



## J e g y z ő k ö n y v

Készült Letenye Város Képviselő-testületének  
2019. október 8-án tartott rendes nyilvános üléséről

Határozat száma:	Határozat tárgya:
187/2019. (X.8.)	Döntés zárt ülés tartásáról
195/2019. (X.8.)	Víziközművek térítés nélküli önkormányzati tulajdonba adása

Rendelet száma:	Tárgya:	Kapcsolódó önkormányzati rendelet (módosítás, hatályon kívül helyezés)
18/2019. (X.9.)	Letenye Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről	6/2019. (II.20.) önkormányzati rendelet módosítása

## J e g y z ő k ö n y v

Készült Letenye Város Képviselő-testületének 2019. október 8-án 17.00 órai kezdettel – a Letenyei Közös Önkormányzati Hivatal emeleti tanácskozótermében – tartott rendes nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Farkas Szilárd polgármester, Somogyi András alpolgármester, Dömök József Zoltán, Gyergyák Tibor, Gyergyák Zoltán és Mikóné Farkas Ildikó képviselők

Igazoltan maradt távol: Bagladi Géza képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: Dr. Hámori Nóra aljegyző, pénzügyi osztályvezető, Simonyai Imre műszaki és építéshatósági osztályvezető, Takács Tamás ÉKKÖV Kft. ügyvezető

Farkas Szilárd: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait és meghívott vendégeinket. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes, a Képviselő-testület 6 tagja jelen van. Bagladi Géza képviselő úr nem kíván részt venni a mai képviselő-testületi ülésen, jelezte távolmaradását. A napirendi pontokkal kapcsolatos javaslatok kiküldésre kerültek a hozzá kapcsolódó anyagokkal együtt. Az ülés elején néhány anyag kiosztásra került, így néhány változtatást szeretnék a napirendek sorrendjében. Javaslom 4./ napirendi pontként felvenni „Az ÉKKÖV Kft-t érintő döntések kiegészítése”, 5./ napirendi pontként pedig „Az ÉKKÖV Építőipari Kereskedelmi Közszolgáltató Kft. ügyvezetőjének megbízásáról döntés” című napirendi pontokat. Ezt követné 6./ napirendi pontként a „Bérlakás bérleti jogviszonyok meghosszabbítása” című napirendi pont, amely zárt ülésen kerül megtárgyalásra, majd az egyebek következne, ennek keretében tárgyalnánk a kiosztott határozati javaslatot. Javaslom, hogy az „ÉKKÖV Kft-t érintő döntések kiegészítése” című napirendet zárt ülésen tárgyaljuk a vagyonnal való rendelkezés okán. Kérem, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel jelezzen.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

### 187/2019. (X.8.) önkormányzati határozat:

Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „ÉKKÖV Kft-t érintő döntések kiegészítése” című napirend tárgyalása során zárt ülést rendel el a vagyonáról való rendelkezés okán a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján.

Takács Tamás: Kérem, hogy a személyemet érintő, „Az ÉKKÖV Építőipari Kereskedelmi Közszolgáltató Kft. ügyvezetőjének megbízásáról döntés” tárgyalására zárt ülésen kerüljön sor.

Farkas Szilárd: Rendben, zárt ülésen tárgyaljuk a napirendi pontot. Kérdés, észrevétel van-e a napirendi pontokkal kapcsolatosan? Nincs. Kérem, aki a módosított napirenddel egyetért, kézfelemeléssel jelezzen.

Javasolt napirendi pontok:

1./ Polgármesteri tájékoztató

- 2./ Tájékoztató Letenye Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről  
Előadó: Farkas Szilárd polgármester
- 3./ Letenye Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló 6/2019. (II.20.) önkormányzati rendelet módosítása  
Előadó: Farkas Szilárd polgármester
- 4./ Az ÉKKÖV Kft-t érintő döntések kiegészítése  
Előadó: Farkas Szilárd polgármester
- 5./ Az ÉKKÖV Építőipari Kereskedelmi Közszolgáltató Kft. ügyvezetőjének megbízásáról döntés  
Előadó: Farkas Szilárd polgármester
- 6./ Bérlet bérleti jogviszonyok meghosszabbítása  
Előadó: Farkas Szilárd polgármester
- 7./ Egyebek

A Képviselő-testület a módosított napirenddel, 6 igen szavazattal, egyhangúan egyetértett.

- 1./ Polgármesteri tájékoztató  
Előadó: Farkas Szilárd polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Farkas Szilárd: A legutóbbi rendes képviselő-testületi ülés június 11-én volt, az azóta eltelt időszakról kívánok nagyon rövid tájékoztatást nyújtani a képviselő-testületi tagoknak és a lakosságnak. Egyben jelzem, hogy az utolsó, cikluszáró ülés is a mai. Az elmúlt időszakban számos beruházást hajtottunk végre, melynek átadó ünnepségei megtörténtek. A megvalósított beruházásokról külön nem kívánok tájékoztatást adni, hiszen azok ismertek a képviselő-testületi tagok és a város lakossága előtt is. Hamarosan megkezdődik a volt téglagyár rehabilitációjának közbeszerzési eljárása. A zöldváros projektben a Béci-patak feletti híd megépítésének munkálatai kezdődtek meg. A termelői piac építése is zajlik, megfelelő ütemben halad. Az egyedutai óvoda épületenergetikai pályázatát pozitív bírálatban részesítették, így 15.160.000.- Ft támogatási összeget tudhat magáénak Önkormányzatunk. A támogatási szerződés megkötésre került. Hamarosan az ipari park közműberuházásával kapcsolatos pályázat bírálatát is közzé fogják tenni, mely 236.000.000.- Ft összegű beruházást jelent. A Magyar Falu Program keretén belül benyújtott pályázataink bírálata is hamarosan meg fog történni. A beruházásainkkal kapcsolatos információkat, elért eredményeinket és a jövőben megvalósítandó feladatokat egy kis füzet formájában a lakosság részére is eljuttattam a napokban.

Ünnepeink, rendezvényeink az elmúlt időszakban rendben zajlottak, melyről rendszeresen publikáltam közösségi oldalamon, illetve a térségi újságban, a megyei napilapban.

A Humán és Ügyrendi Bizottság október 1-jei ülésén elbírálta a szociális tűzifa kérelmeket. Több, mint 270 kérelem érkezett, összesen 344 erdei köbméter keménylombos tűzifa

kiosztásáról hozott határozatot a Humán és Ügyrendi Bizottság, melyről hamarosan értesítjük a lakosságot.

A civil szervezeteknek nyújtott támogatásokról tájékoztatom a Képviselő-testület tagjait a költségvetési rendeletben meghatározottak szerint. A Polgárőr Egyesület Letenye 20.000.- Ft, a Hadirokkantak, Hadiárvák és Hadiözvegyek Letenyei Szervezete 40.000.- Ft, a Körzeti Tűzoltó Egyesület 150.000.- Ft, a Letenyei Sportegyesület 600.000.- Ft, a Roma és Beás Érdekvédelmi Szövetség 100.000.- Ft, a Letenyei Sporthorgászok Egyesülete 50.000.- Ft, a Mura Mentőcsoport Egyesület 50.000.- Ft támogatást kapott. A civil alap nem merült ki, tehát még van lehetőség támogatás kiosztására ebben az évben.

Az alapfokú oktatási-nevelési intézmények az iskolai versenyeredményeikről nem tudtak beszámolni, mivel nyári szünet volt, a tanév kezdetén pedig nem voltak versenyek meghirdetve.

A lejárt határidejű tájékoztató a polgármesteri tájékoztató részét képezni, melyet most nem kívánok részletekbe menően ismertetni, ezt mindenki megkapta. Kérdés, észrevétel van-e a polgármesteri tájékoztatóval kapcsolatban? Nincs, akkor kérem a tájékoztató szíves tudomásulvételét.

## 2./ Tájékoztató Letenye Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről

Előadó: Farkas Szilárd polgármester

(A tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Farkas Szilárd: Tisztelt Képviselő-testület! 2015. év óta a költségvetési szerveknek kötelezően csak az éves beszámolási kötelezettségük van a törvény szerint, ennek ellenére a Képviselő-testület kérésének megfelelően a 2019. évi költségvetés I. félévi teljesítéséről az anyag megküldésre került. Ez 2019. június 30-i fordulónapra vonatkozik. Külön a teljesítésről én nem kívánnék szólni, hiszen részletekbe menően láthatja a Képviselő-testület a megküldött anyagot. Talán annyit, hogy a 9. oldalon a pénzmaradvány, pénzkészlet összegzés tekintetében az ide vonatkozó 7., 8., 9., 10. és 11. mellékletek kerültek bemutatásra. Jelezni szeretném, hogy a 2019. június 30-i pénzkészlet állományát részletesen a 19. melléklet tartalmazza, amely alapján az látható, hogy az egyes költségvetési szervek mekkora pénzkészlettel rendelkeznek a vizsgált időszak végén. A Letenyei Közös Önkormányzati Hivatal 38.225.- Ft, a Letenyei Család és Gyermekejélési Központ 134.858.- Ft, a Letenyei Hóvirág Óvoda 607.214.- Ft, a Fáklya Művelődési Ház és Könyvtár 13.835.285.- Ft. Letenye Város Önkormányzata mindösszesen 890.571.505.- Ft, ebből a főszámla 9.471.371.- Ft, a projektekre vonatkozó összeg 707.577.317.- Ft és az adó pedig 131.592.102.- Ft. A Gazdasági Bizottság határozatképtelen volt, így nem tudta tárgyalni az anyagot. Kérdés, észrevétel van-e a képviselők részéről?

Gyergyák Zoltán: Az anyaghoz különösebben kiegészítést nem szeretnék hozzátenni. Elhangzott, hogy ez egy nem kötelező dolog, ezt a Képviselő-testület kérte a ciklus elején, hogy a félévről is kapjunk tájékoztatást. Részletesen le vannak írva mind a bevételi, mind a kiadási oldalon a teljesítések, hogy mi teljesült az I. félévben. Van, amelyik alatta van a féléves számoknak, van, amelyik felette. Nagyon lényeges az, ami az előbb elhangzott, hogy az Önkormányzat nincs mínuszban, hanem jelentős pénzkészlettel rendelkezik. Igaz, hogy

ezek nagy része valamilyen szinten a projektekhez kapcsolódik, de így elég jelentős összeg áll rendelkezésre az Önkormányzat részére. Bízunk benne, hogy a második félévben is hasonló módon lesz. Véleményem szerint nem lesz nullás év végén a kassza, így a következő Képviselő-testületnek is lesz miből gazdálkodnia. A Gazdasági Bizottság határozatképtelen volt, így nem tárgyalta az előterjesztést. Én tudomásulvételre javaslom a Képviselő-testületnek Letenye Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló tájékoztatót.

Farkas Szilárd: Köszönöm szépen. További kérdés, észrevétel? Nincs. Szavazásra nem kell feltenni. Kérem a tájékoztató szíves tudomásulvételét.

3./ Letenye Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló 6/2019. (II.20.) önkormányzati rendelet módosítása  
Előadó: Farkas Szilárd polgármester

(A rendelet és az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Farkas Szilárd: Tisztelt Képviselő-testület! Az ide vonatkozó jogszabályok figyelembevételével Letenye Város Önkormányzata 2019. évi költségvetését eddig egyszer módosította a Képviselő-testület. A módosítás számos tényező miatt indokolt, én ezeket a tényezőket külön nem szeretném kiemelni. A bevételi és a kiadási oldalon is szükség volt a költségvetés módosítására. A bevételi és a kiadási oldalon történő módosítások alapján a költségvetés bevételi és kiadási főösszege 57.523.304.- Ft-tal megnövekedett, így a főösszeg 2.311.296.603.- Ft-ra változott. A módosítás részleteit a hozzá kapcsolt rendelet mellékletek is számszakilag tartalmazzák és így terjesztem a Képviselő-testület elé a rendelet módosítását és egyben kérem ennek az elfogadását. A Humán és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést.

Mikóné Farkas Ildikó: A Humán és Ügyrendi Bizottság megállapította, hogy Letenye Város Önkormányzata eddig egy ízben módosította a költségvetési rendeletet. Formailag ellenőrizte a Humán és Ügyrendi Bizottság a rendelet módosítás tervezetét. Áttekintette, hogy a szükséges tartalmi elemeket tartalmazza-e és megfelel-e a rendelet tervezet a jogszabályoknak. Az áttekintés után megállapította, hogy formailag megfelelő, az előterjesztés a szükséges mellékleteket, elemeket tartalmazza. Számszaki ellenőrzést a Humán és Ügyrendi Bizottság nem végzett. Bizottságunk 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a rendelet tervezetét a Képviselő-testület számára.

Farkas Szilárd: Köszönöm szépen. A Gazdasági Bizottság elnökének adnám meg a szót.

Gyergyák Zoltán: Tisztelt Képviselő-testület! A Gazdasági Bizottság határozatképtelen volt, így nem tárgyalta az előterjesztést, bizottsági döntés nem született. Az anyagban részletesen felsorolásra kerültek mind a kiadási, mind a bevételi oldalon azok a tételek, amelyek ezt az 57.523.304.- Ft-ot takarják. A bevételi oldalon például a háziorvosi szolgálat működtetésével kapcsolatos tétel nagyobb tételt jelent. Vannak bizonyos dolgok, amit helyre kellett tenni. A 3. oldalon látható, hogy ilyen kiadások is jelentkeztek, hogy jó adatszolgáltató önkormányzatok, ez a bevételi oldalon is megjelent. A médiában is lehetett látni, hogy azok az önkormányzatok, akik erre igényt nyújtottak be, illetve megfelelően látták el az adatszolgáltatási kötelezettséget, plusz támogatást kaphattak. Ezt három fő kapta meg a Letenyei Közös Önkormányzati Hivatalban. Tesztet is kellett kitölteni a dolgozóknak és

ezután kaphatták meg ezt a támogatást. Az óvodavezető váltással kapcsolatosan jelentős többletkiadása keletkezett az Önkormányzatnak. A régi óvodavezető felmentési ideje 8 hónap és ez a 2020. évi költségvetést is 2020. áprilisáig kiadással terheli. A közműdíjakkal kapcsolatban pár évre visszamenőleg rendeződtek azok a kiadási tételek, amelyek rendezésre szorultak. Látható az anyagban, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Letenye, illetve Murarátka Község Önkormányzata részére visszatérítendő támogatás is jóvá lett hagyva, ez is látható a költségvetés módosításban. Úgy gondolom, hogy jelentős összeget tesz ki településünk költségvetése, természetesen nagyon meghatározóak ebben a projektek. Ha jól emlékszem összességében 2.500.000.000.- Ft-ot kapott Letenye Város Önkormányzata. Sajnos a pályázataink nagy részéhez azért önrészt is kellett biztosítani, illetve az építőipari anyagárak, a szolgáltatási árak annyira elszaladtak, hogy meg kellett emelni az Önkormányzatnak a hozzájárulást, illetve van olyan eset is, amikor kevesebb támogatást kapott az Önkormányzat. Jelenleg a közfoglalkoztatottnak 2019. október 31-ig van szerződése, természetesen a szerződés hosszabbítható. Van egy foglalkoztatási kötelezettség ez 2020. február 29-ig fog tartani. A közfoglalkoztatásban a munkabéren, illetve az egyéb dolgokon kívül azért anyagköltségre is lehetett pályázni, illetve ez is rendelkezésre áll. Az útpadkák helyzetének a megoldását jó lenne minél előbb megoldani majd az elkövetkezendő időszakban. Javasolom a Képviselő-testületnek a 2019. évi költségvetési rendelet módosítását.

Farkas Szilárd: Köszönöm szépen. Várhatóan még ebben az évben lesz módosítása a 2019. évi költségvetésnek. Kérdés, észrevétel van-e a költségvetés módosítással kapcsolatban? Nincs. Kérem, aki egyetért a tervezet szerint a rendelet módosításával, kézfelemeléssel jelezzen.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi rendeletet alkotta:

18/2019. (X.9.) önkormányzati rendelet:

Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 18/2019. (X.9.) önkormányzati rendeletét Letenye Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló 6/2019. (II.20.) önkormányzati rendelet módosításáról a melléklet szerint megalkotja.

4./ Az ÉKKÖV Kft-t érintő döntések kiegészítése

Előadó: Farkas Szilárd polgármester

A napirend tárgyalása ZÁRT ülésen történt, a jegyzőkönyv külön került felvételre.

5./ Az ÉKKÖV Építőipari Kereskedelmi Közszolgáltató Kft. ügyvezetőjének megbízásáról döntés

Előadó: Farkas Szilárd polgármester

A napirend tárgyalása ZÁRT ülésen történt, a jegyzőkönyv külön került felvételre.

## 6./ Bérletlakás bérleti jogviszonyok meghosszabbítása

Előadó: Farkas Szilárd polgármester

A napirend tárgyalása ZÁRT ülésen történt, a jegyzőkönyv külön került felvételre.

## 7./ Egyebek

## a./ Víziközművek térítés nélküli önkormányzati tulajdonba adása

Előadó: Farkas Szilárd polgármester

(A határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Farkas Szilárd: Tisztelt Képviselő-testület! A határozati javaslat kiosztásra kerül a víziközmű ingyenes átvételéről. Kérem Simonyai Imre osztályvezető urat, hogy néhány szót szóljon erről.

Simonyai Imre: A Magyar Közút Nonprofit Zrt. egy operatív programos pályázatból felújította a 6835 jelű belterületi út szakaszát. A Petőfi utca, az Eötvös utca, illetve a Rákóczi Ferenc utca került felújításra. A felújítás során az út alatt lévő közműveket is érintette a felújítási munka, így új vezeték került kiépítésre, védőcsövezés, áthelyezésre kerültek tűzcsapok, zárószелеpek. Ennek a munkának a bruttó értéke 31.000.000.- Ft volt. Lejárt a fenntartási kötelezettsége a Közútnak, ezért tulajdonba átadják az Önkormányzatnak és erre kell egy képviselő-testületi döntés, amelyben átveszi ezt a vagyont az Önkormányzat. Mivel ellátási szerződésünk van a Dél-zalai Víz és Csatornaművel, ezért nekik üzemeltetésre tovább is adjuk. Ennyivel nő az Önkormányzat vagyona. A Vízmű előzőleg megvizsgálta és hozzájárult.

Farkas Szilárd: Köszönöm. Kérdés, észrevétel van-e a képviselők részéről? Nincs. Kérem, aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezzen.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozta:

195/2019. (X.8.) önkormányzati határozat:

Letenye Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 29/E.§ (7) pontja alapján a Magyar Közút Nonprofit Zrt., mint építtető a NYDOP-4.3.1/A-11-2012-0006 azonosító számú projekt keretében a 6835 j. út 13+415-16+008 km szelvényben megvalósított beruházás építése kapcsán érintett és átépített víziközműveket térítés nélkül, ingyenesen Letenye Város Önkormányzat tulajdonába adja.

Az ingyenesen tulajdonba átadott közművek értéke:

Nettó érték összesen: 24.996.583.- Ft

Levonásba nem helyezett Áfa összege: 6.749.077.- Ft

Az ingyenes átadási értéket képező bekerülési bruttó érték összesen: 31.745.660.- Ft

Egyúttal Letenye Város Önkormányzata a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény, valamint a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény rendelkezései alapján a közműveket a Dél-Zalai Víz- és Csatornamű Zrt., mint a

víziközművek vagyongazdálkodási jogával szerződés szerint rendelkező szolgáltató vagyongazdálkodásába adja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a közmű ingyenes átadás-átvételéről, valamint vagyongazdálkodásba adásáról szóló megállapodások aláírására.

Határidő: 2019. december 31.

Felelős: Farkas Szilárd polgármester

Farkas Szilárd: Az egyebek napirendi pontban van-e más észrevétel?

Gyergyák Zoltán: Szeretném megköszönni a jelenlévő osztályvezetőknek a munkáját, rajtuk keresztül pedig a hivatali dolgozóknak, hogy a 2014-2019-es ciklusban kiszolgálták a Képviselő-testületet, biztosították azokat az anyagokat, ami alapján a döntéseket meg tudtuk hozni. Úgy gondolom, hogy azért sok minden történt a településen és ez a jelenlegi Képviselő-testületnek is köszönhető. Azoknak a képviselőtársaimnak, akik indulnak a választáson sok sikert kívánok. Köszönöm szépen.

Mikóné Farkas Ildikó: A Gyergyák képviselő úrhoz csatlakozva én is szeretném megköszönni az elmúlt év lehetőségét azoknak a választópolgároknak, akik az x-et annak idején a nevem mellé tették és lehetőséget kaptam arra, hogy a Képviselő-testületben dolgozhassak. Remélem, hogy a bizalmukkal sikerült élnem, és ha nem is 100 %-os teljesítménnyel, de én úgy érzem, hogy a munkámmal jórészt sikerült hozzájárulni az elért eredményekhez. Természetesen ez is, mint minden eredmény, egyedül nem érhető el, csapatmunka kell, hogy legyen mögötte. Én a Képviselő-testületben úgy érzem, hogy jól tudtam dolgozni mindenkivel, remélem, hogy ez viszont irányomban is megfogalmazódhat, hogy én sem voltam az az ember, akivel nem lehetett együtt dolgozni. Köszönet a Letenyei Közös Önkormányzati Hivatal valamennyi munkatársának azért a munkáért, amit itt az elmúlt 5 évben végeztek és ha netán voltak olyan vitáink, nézeteltéréseink, amelyek egy kicsit keményebbre sikerültek, ezek, ha szándékosak is voltak, a település érdekében történtek, egy-egy feladatellátás előbbre vitelének az érdekében történtek. Még egyszer köszönök mindenkinek mindent és a továbbiakban kívánok azoknak eredményes munkát, akik tehetik majd a következő időszakban, illetve a Letenyei Közös Önkormányzati Hivatal dolgozóinak pedig töretlen lelkesedést a munkavégzésük során, még a nehézségek ellenére is. Köszönöm szépen.

Farkas Szilárd: Köszönöm szépen. Csatlakozok én is képviselő asszonyhoz, illetve képviselő úrhoz, szeretnék én is köszönetet mondani a választópolgároknak, hiszen 2014-ben kaptunk, kaptam egy olyan felhatalmazást, ami nem kis feladatot rótt rám és a megalakult Képviselő-testület számára. Voltak viták, voltak kritikák, voltak nagyon jó együttműködések, mindent megéltünk együtt, örömet és bánatot is. Azt gondolom, hogy azért az elért eredményeink mutatják azt, hogy a fennálló lehetőségeket próbáltuk a tudásunknak, elhivatottságunknak megfelelően maximálisan kihasználni. A jelölteknek szeretnék nagyon sok sikert kívánni a 2019. október 13-i helyi önkormányzati választásokon. Kívánom, hogy az elkezdett munkát tudjuk folytatni a jövőben megalakuló Képviselő-testülettel, hiszen mindannyiunk számára fontos, hogy Letenye fejlődését tartsuk szem előtt. Köszönöm a Letenyei Közös Önkormányzati Hivatal dolgozóinak is, hogy támogatták a munkámat, sokszor viták árán, de azt gondolom, hogy ezek a viták mindig jobbtó szándékúak voltak mindannyiunkra nézve. A Letenyei Közös Önkormányzati Hivatalnak is a jövőre nézve nagyon jó munkát, sok erőt és




kitartást szeretnék kívánni. További kérdés, észrevétel? Nincs. Mivel több napirendi pont nincs, az ülést 17.48 órakor bezárom.

K.m.f.

  
Farkas Szilárd  
polgármester



  
Dr. Hámori Nóra  
aljegyző

## J E L E N L É T I Í V

2019. év október hó 8. napján

tartott képviselő-testületi ülésről

Farkas Szilárd	polgármester
Somogyi András	alpolgármester
Bagladi Géza	képviselő
Dömök József Zoltán	képviselő
Gyergyák Tibor	képviselő
Gyergyák Zoltán	képviselő
Mikóné Farkas Ildikó	képviselő



## M E G H Í V O T T A K

Dr. Hámori Nóra aljegyző

Hámori Nóra  
Talcsa Tamás





## LETENYE VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

☒ 8868 Letenye, Kossuth L. u. 10. Pf. 60. ☎ T/F.: 93/544-970,  
e-mail: farkas.szilard@letenye.hu

---

### M e g h í v ó

Letenye Város Önkormányzata Képviselő-testületének rendes ülését **2019. október 8-án (kedd) 17.00 órai** kezdettel összehívom.

Az ülés helye: Letenyei Közös Önkormányzati Hivatal I. emeleti tanácskozó terme

### JAVASLAT A NAPIRENDI PONTOKRA:

- 1) Polgármesteri tájékoztató
- 2) Tájékoztató Letenye Város Önkormányzata 2019. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről  
Előadó: Farkas Szilárd polgármester
- 3) Letenye Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló 6/2019.(II.20.) önkormányzati rendelet módosítása  
Előadó: Farkas Szilárd polgármester
- 4) Bérlakás bérleti jogviszonyok meghosszabbítása – zárt ülés keretében  
Előadó: Farkas Szilárd polgármester
- 5) Egyebek

A képviselő-testületi ülésre tisztelettel meghívom és megjelenésére számítok.

Letenye, 2019. október 3.

**Tisztelettel:**

**Farkas Szilárd s.k**  
**polgármester**